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CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA NO 22.2022 ORDINARIA

En la localidad de San Ramón a los veinticuatro días de agosto del 2022 s¡endo la hora

19:00 da comienzo la sesión ordinar¡a con los siguientes integrantes: Alca¡de Gonzalo

Melogno, Concejal Fernando Chevalier, Conceial lvlarta da Rosa, Concejal Mariela

Tejera, Concejal Marcela Cuadrado, Concejal ¡rauricio Piquerez, Tomás Hernandorena,
Washington Garcia , Nestor Clavijo, Marra Dolorez lzquierdo, Adan Pir¡z.-

ODEN DEL DIA
Lectura ! aprqb¿s¡9llls]\elta!4ltl2l

Notas recibidas:

Liga Ilegional de Furbol General Anigas

NIaria Rustar¡antc
Sonia Tejera
Daniela Le\xlo \ rccinos ltarri"\rer,'

Temasi

*Raid Cento Union
*155 años 5an Ramon

Ledura de Acta 20-2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa.

Lectura de Acta 21/2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa.

Siendo la hoar 19:00 com¡enza la sesión ordinar¡a .-

Se recibe a las historiadoras Myr¡am Lanfrancon¡y Beatriz Lanfranconi informarnos por

el proceso fundacional de San Ramón, dado que el proximo 15 de octubre el Mun¡cipio

está organ¡zando diferentes act¡v¡dades con motivo de los 155 años de la fundación de

nuestra localidad.-

Esc Myriarn Lafranconi- No existe una fecha deflnida para el proceso fundacional de

San Ramón,lue un proceso durante todo el año 1867 que fueron cuando se re8istraton

las pr¡meras ventas de terrenos.- En el mes de febrero fue cuando se realizaron las

primeras donaciones de terrenos al estado de acuerdo a los registros.- Por tal motivo

bre es el mes que se puede tomar como referencia -
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Concejal Marta Da Rosa.- La idea es ofic¡alizar una fecha para poder ¡ncluir en los

festejos ¡nst¡tuc¡onales y patrimoniales la fundac¡ón de San Ramón.

Esc Myriam Lanfrancon¡.- Cuenta con documentación de las primeras ventas y

donaciones a los éfectos de fundamentar para oficializar una fecha de conmemoración
que corresponen a setiembre u octubre .-

Se retiran Mirian y Beatriz Lanfranconi.-

Se vota trabajar en régimen de comis¡ón general.-

Concejal Mauricio Piquerez -Consulta porqué no se presentó el Proyecto para OPP para

ser traba.¡o una sesión en forma conjunta con todas las bancadas.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Se env¡ó el Proyecto a la ses¡ón del Concejo para

conoc¡miento de todos y pasarlo a votación.-

Alcalde Gonzalo lvlelogno.- Lee nota de Ligar Regionalde FutboolArtigas, donde

informan de las actividades que se estan real¡zando y solicitan apoyo del Municipio.-

Concejal Fernando Chevalier.- Proponé ingresar la nota para el nodo de deportes y

citarlos para el proximo nodo que se realizará el martes 6 de setiembre.-

Alcalde Gonzalo Melogno. Lee nota de la Escuela N" 53 Mtra Elena Alpuin solic¡ta la poda

de árboles.-

5e propone que concurra la cooperativa Manos a realizar la poda.-

Alcalde Gonzalo Melogno - Lee nota de la Sra Maria Bustamante quien comun¡ca que no

realizará más ferias y solicita la exoneración de los tres meses que adeuda para dar de

baja.-

Se decide por unanimidad dar pase a Div Ferias de Canelones.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Lee nota de Ia 5ra Sonia Tejera quien maniflesta su problema

a partir de que la Empresa Molinsur real¡zara el recapado de la Avda Batlle y Ordoñez.-

Su casa se encuentra ub¡cada en Ada Batlle y Ordoñez entre Ruta 12 y R¡vera, a la altura

de su casa no ex¡ste cordon de la vereda y el agua de pluviales ingresa a su dom¡cilio.- En

el año 2019 ya se realizó una nota por el mismo motivo.-

Se decide realizar expediente y dar pase a la D¡rección de Obras .-

I
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Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota del SR Daniel Arébalo, qu¡en está organ¡zado para el
proximo dom¡ngo el día der niño en er Barr¡o Nuevo, sori¡ta coraboración con bebidas y
vaso5.-

Alcalde Gonzalo Melogno lvloc¡ona Aprobar en la Empresa Z¡tto Shopp la compra por
conceptode bebidas y vasos para el día del niño por un monto de $ 2,OOO_ Res t47_2O22
Aprobado 5 en 5 po la afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Merogno Lee nota de ra escuara N" 53 donde soricitan ra coraborac¡ón
por parte del Mun¡c¡p¡o de juegos de h¡erro para el predio escolar_

Concejal Maur¡c¡o p¡querez.- No es competencia del Munic¡p¡o intervenir en un espac¡o
que pertenece a ANEp:-

Concejal Fernando Chevalier.- Existen los fondos participat¡vos mun¡c¡pales a los cuales
se puden presentat se realizaon para contemplar todo este tipo de pedidos._

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota del Coro Juana euintana de Med¡na que solicitan la
colaboración para un traslado a un encuentro de coros en La paz._

Concejal Mar¡ela Tejera Consular por el omn¡bus de Bienestar Social si está a dispos¡c¡ón
en esa fecha,-

Alcalde Gonzalo Melogno .- Lee nota presentada por la Comisión de Vulnerabilidad
donde manifiestan ser recibidos.-

Concejal Marcela Cuadrado.- propone ¡nvitar a la D¡rectora de Desarrollo Humano, Sra
Gabriela Garrido para evacuar las dudas que tenga el Concejo , ya que se tÍata de un
tema delicado e ¡mportane.-

Se dec¡de por unanimidad inv¡tar a la una ses¡ón del Concejo a la Sra Gabriela Garrido,
D¡rectora de Desarrollo Humano.-

ConcejalAdan P¡riz.- Consulta s¡ ex¡ste algún t¡po de control por parte del Municip¡o
sobre el fu nc¡ona miento de la olla de Facundo dé Sosa .-

Concejal Wash¡ngton Garc¡a.- Se debe realizar un segu¡miento sobre la cant¡dad de
personas que retiran las viandas en la olla.-

Concejal Mariela Tejera.- Es ¡mprtante realizar un seguimiento, para llevar un control, no
o de funcionam¡ento , sino también de la calidad de la comida que se entrega.-

§>-
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Conce.ialTomas Hernandorean.- El Sr Pedro lzquierdo le manifiesta que la piedrá le

ocacionó daños en eltecho de su v¡vienda y solicita un rollo de menbrana - La Sra Laura

Rey le solic¡tó la limpieza de cuenta frente a su domicil¡o por la calle Deffem¡n¡s -

concejalMarcela cuadrado.- Es necesario realizar una limpieza en elsendero "los

zorzales" está lleno de plasticos .-

se enviará a la iuadrilla del Municipio a realizar una jornada de l¡mpieza -

Concelal Wash¡ngton Garcia.- Cuando concurrió Leonardo Herou al Mun¡cipio se le

solicitó Ia l¡mpieza de toda la zona de ingreso al sendero -

Alcalde Gonzalo Melogno.- Hablar con Pedro clavijo para realizar un control sobre esa

zona que no tiren basura.-

concejal Mauricio Piquerez.- consulta sobre la extracc¡ón de arena a la altura del

cuartel, si existen los perm¡sos correspondientes , porque se han realizado tala de

árboles y una extracc¡ón muy importante'-

Alcalde Gonzalo Melogno - Real¡zar la consutta a DINAf\4UE 'la autorización esta dada

por la lntedenc¡a de Flor¡da.-

concejal Fernando chevaliet- LIamar a unases¡ón del concejo al sr Pedro clav¡jo que es

guardaparques y preesentar el problema -

Alcalde Gonzalo Melogno.- Presenta dentro de lo solicitado por el Club Centro Unión

para Ia organización de los Festejos de los 50 " de la copa de Oro se enceuntran :

5 baños ;uóm¡cos, impresión de folleteria , 1oO medallas y ampliflcación -

Alcalde Gonzalo Melogno.- Mociona Aprobar el alquiler de 5 baños químicos por el

monto de S 16,500 para los festejos de la copa de oro del club centro unión con la

Empresa de Sr, Martin Mar¡ñelarena "Barométrica EIVasco " Rut 020388690016 - Res

14rt-2022 Aprobada 5 en 5 por la Afirmat¡va'-

Alcalde Engonza Melogno Mociona Aprobar el gasto por concepto de 100 medasllas

p"ru pr"rnLciones 
"n 

la Copa de oro del Club Centro Union con la Empresa de Andrea

camarero Rut 215087600012 por el monto de S 12,OOO- Res 145-2022 Aprobadá 5 en 5

por la Afirmat¡va'-

calde Gonzalo Melogno Moc¡oana Aprobar el gasto por concepto de amplificación por
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el monto de $ 10,000 con la Empresa de Todo Aud¡o Tala Rut 02273570018.- Res 146-
2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa,-

Alcalde Gonzalo Me¡ogno Comun¡ca que se deben contunar las gestiones
correspond¡ente a la organización de la conmemoración de los 155 años de la fundación
de San Ramón.-

Alcalde Gonzalo Melogno Moc¡onagestionarantelaUEplabajadadeluzysolic¡tudesa
la diferentes direcciones involucradas en la organizac¡ón de la conmemoración de los
155 años de San Ramón.- Res 141-2o22Aporobada 5 eh S por la Afirmat¡va,-

Alcalde Gonzalo Melogno Presenta inquietudes de vec¡nos a cerca de la s¡tuación de la
Of¡c¡na de Ute en San Ramón, al día de hoy solo permanencen abiertas al público los
días martes yjueves, tenemos una población urbana y rural importante como para que
se ten8a que trasladar a otra c¡udad nate cualqu¡er trám¡te administrativo.-

Alcalde Engonza Melogno Moc¡ona Real¡zar las gest¡ones correspondientes ante el
Director¡o de UTE solicitando que permanezcan ab¡ertas ¡a of¡c¡na de UTE en la local¡dad
de San Ramón.- Res. 143-2022 Aprobada 5 en 5 po la af¡rmativ"a

Alcalde Gonzalo Melogno Comun¡ca que el camión perteneciente al Mun¡c¡p¡o esta roto
y presenta presupuesto deltaller mecan¡co de Gustavo Romero por el monto de s
36.000.-

Alcalde Gonzalo Melogno Moc¡ona Aprobar el gasto para la reparación del camion Mat
AIC 1533 perteneciente al Municipio por el monot de S 36,OOO en la Empresa de Gustavo
Romero Rut 020156440010.- Res 142-2022 Aprobada 5 en S por la Af¡rmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno Comun¡ca que concurrieron al Municipio m¡ebros de la
Secretaria de Deportes para hablar respecto al estadio, donde comunicarion que se van
a realizar reparac¡ones en el m¡smo y que el Esatdio va a contar con un coord¡nador
pertenec¡ente a la Secretaria.-

El Concejo propone citar al coordinador a una sesión del Concejo para ¡ntercamb¡ar
opiniones.-

RESOLUCIONES

Resoluc¡o¡ 143-2022-2022 Ap.obade en por la Afirmat¡vá,-
Resoluaion 1114-2022 Aprobada en por la Afirmativa.-
Resok¡aion 145-2022 Aprobada en por la Af¡rmat¡va,-
Resolucion 146-2022 Aprobada en por la Af¡rmat¡va.-



Resolucion 147-2022 Aprobada en por la Af¡rmat¡va.-
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La presente Acta se lee, otorga yfirma en la ciudad de san Ramón eldia 14 de setiembre del


